



Agenția pentru Protecția Mediului Timiș

30.03.2016

COMUNICAT DE PRESĂ

LUNA PĂDURII

“MIRACOLUL VIEȚII DE LA SĂMÂNȚĂ LA PLANTĂ”

Luna Pădurii sărbătorită anual în perioada 15 martie – 15 aprilie, este unul dintre cele mai importante evenimente ecologice, fiind o modalitate de sensibilizare a publicului și a factorilor decizionali cu privire la importanța pădurilor, a rolului lor esențial în menținerea echilibrului ecologic.

Începând cu anul 2010, **Agenția pentru Protecția Mediului Timiș** și-a propus să readucă în școlile timișorene tradiția plantării unui arbore de către fiecare elev în **Luna Pădurii**, în cadrul unui proiect de educație ecologică gândit pe termen lung, pentru formarea tinerei generații în spiritul protejării mediului înconjurător : “**MIRACOLUL VIEȚII DE LA SĂMÂNȚĂ LA PLANTĂ**”.

Proiectul se desfășoară în parteneriat cu Liceului Teoretic Nikolaus Lenau, Agenția pentru Protecția Mediului Timiș, Inspectoratul Scolar Județean Timiș, Palatul Copiilor din Timișoara și Colegiu Silvic „Casa Verde” Timișoara în calitate de specialiști în silvicultură. Obiectivul acțiunii este de conștientizarea asupra importanței pădurii ca ecosistem și educarea tinerilor în privința modului de îngrijire a unei plante, de la însămânțare până ajunge la maturitate.

Activitatea de plantare magnoliei, este parte a acestui proiect și s-a realizat în mai multe etape:

- Etapa 1 - a început în primavara anului 2011 prin însămânțarea de magolii în ghivece de către elevii din clasa a I-a C, sub directa supraveghere și coordonare a unui specialist în domeniu.
- Etapa 2 - în toamna anului 2011, plantuțele din ghivece au fost plantate de către elevi în pepiniera Agenției pentru Protecția Mediului Timiș pentru a ajunge la maturitate.
- Etapa 3 – va avea loc vineri **01 aprilie 2016 la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Timiș, începând cu ora 12³⁰**. Elevii ajunși acum în clasa a VI-a C, vor transplanta **magnoliile** ajunse la maturitate într-o loc definitiv de plantare, propusa de ei în scopul obținerii unui *mediu ambiental recreativ verde*.
- *La finalul activității elevii vor realiza o machete în care vor surprinde evoluția magnoliilor de însămânțare până la maturitate. Pentru implicarea în acest proiect, elevii vor fi rasplătiți cu diplome.*

Cum în data de 01 aprilie a fiecărui an se **serbează Ziua Păsărilor**, dorim ca împreună cu elevii clasei a VI-a C să marcăm și acest eveniment. Elevi vor descoperii lucruri noi despre zborul, cântecul și frumusețea păsărilor de la reprezentanții Palatului Copiilor din Timișoara.





Agenția pentru Protecția Mediului Timiș

Tot în cadrul Lunii Păduri în data de **15 aprilie 2016**, Agenția de Protecția Mediului Timiș în parteneriat cu Liceului Teoretic Nikolaus Lenau, Institutului de Cercetări, Amenajări Silvice Timișoara, Palatul Copiilor din Timișoara și cu sprijinul Primăriei din Bucovăț, va organiza o **activitate tehnico - aplicativă cu caracter ecologic de plantare de arbori și de cunoașterea naturii, la Parcul Dendrologic Bazoș.**

Sub îndrumarea specialiștilor de la Institutul de Cercetări și Amenajări Silvice Timișoara, elevii din clasa a V-a A, de la Liceului Teoretic Nikolaus Lenau vor avea ocazia să cunoască colecția dendrologică de la Bazoș prin realizarea unui tur al arboretumului, după care elevii vor planta diverse specii de arbori din pepiniera acestei instituții.

Reprezentanții Palatului Copiilor din Timișoara, va realiza împreună cu elevii un tur de observare a păsărilor cu ochiul liber și cu ajutorul instrumentelor optice – binoclul. Tot odată elevii vor afla informații interesante despre comportamentul păsărilor.

Reprezentanții Agenției Pentru Protecția Mediului Timiș vor învăța elevii despre importanța pădurilor și rolul ei ca factor stabilizator al mediului înconjurător.

Director Executiv,
Gabriela Mariana LAMBRINO

